Ukázka odpovědí z VL:
27/1 -po Přemyslovcích nastupuje rod Lucemburků
/2 – rodiče Karla IV. – Eliška Přemyslovna a Jan Lucemburk, vyrůstal ve Francii, byl velmi vzdělaný, v r.1374 korunován českým králem
/3 – založil Nové Město pražské, Karlům most,chrám svatého Víta, Karlštejn, kolej Karolinum, Karlovu universitu
/4 – nechal zhotovit korunovační klenoty
/5 –bývá označován Otcem vlasti

28 / 1 – nástupcem je Václav IV. , ale vládnutí ho nezajímalo
   /2 – byly to zlé časy,církev bohatla z prodeje odpustků, byla nemoc mor, nastala doba Mistra J.Husa
/3 -  bratr Zikmund, byl výborný diplomat, ale husité ho za krále nechtěli, roku 1437 vymírá rod Lucemburků po meči (neměl syna)
STŘEDOVĚK
32 /1 – byla to šlechta, které patřily lesy, pole, rybníky, vesnice ,dělila se na panský stav a zemany
/2 – šlechta žila na hradech, zemané v tvrzích na vesnicích
/3- církvi patřily  kláštery, kostely a vesnice s poddanými, ž ila sive velkém přepychu
/4 – na venkově žili poddaní, ti odváděli desátky, dále zde byli bezzemci(pracovali na cizí půdě) a bohatí sedláci
/5 – ve městě byli obchodníci, řemeslníci a chudina
/6 – gotický stavební sloh – vysoké stavby s opěrným systémem s věžičkami
                                                   - okna tvaru obdélníku s lomeným obloukem,vyplněna obrazy z barevných sklíček
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